Činnost mateřské školy                                   Školní rok 2014-2015             
   Mateřská škola je součástí subjektu s názvem Základní škola a mateřská škola Sněžné. Mateřská škola je od září 2014 dvoutřídní mateřskou školou s celodenním provozem od 6.30 do 16.00 hodin.Do tříd jsou děti rozděleny podle věku na mladší Žabičky a starší Sovičky. Mateřská škola je jedinou mateřskou školou v obci.Mateřská škola je členem celostátní sítě mateřských škol se zájmem o ekologickou/environmentální výchovu Mrkvička.

   Mateřská škola má tři pedagogické pracovnice. 
   Mateřská škola je umístěna v budově základní školy, má svůj vlastní vchod. Vnitřní prostory tvoří dvě třídy,dvě šatny, sociální zařízení. Pravidelně využíváme tělocvičnu základní školy a nově vybudovanou přírodní zahradu u mateřské školy. 

   Mateřská škola má po rozdělení na dvě třídy poměrně malé prostory,hlavně chybí prostory úložné,ale snažíme se o takové uspořádání,aby vyhovovalo skupinovým i individuálním činnostem dětí. Dětský nábytek,hygienické zařízení i vybavení pro odpočinek odpovídají počtu dětí,lehátka a matrace jsou nové,ostatní nábytek je starý a tomu odpovídá estetický vzhled. Ke zlepšení prostředí přispělo zakoupení nových stolků a židliček,koberce a záclon.
    Vybavení hračkami, pomůckami a materiály je průměrné, je průběžně  obnovováno a doplňováno. Máme k dispozici počítač,kopírku,CD přehrávač. Pravidelně doplňujeme dětskou i učitelskou knihovnu.Děti nemají ke všem hračkám volný přístup,to chceme postupně změnit.

    Děti se svými výtvory podílejí na úpravě a výzdobě prostředí, dětské práce jsou přístupné rodičům i návštěvám. Výzdoba je pravidelně obměňována. 
   Pro rodiče máme informační nástěnku,využíváme též webové stránky základní školy.
   I v tomto školním roce jsme pracovali v obou třídách podle ŠVP s názvem Hrajeme si celý rok. Hlavními cíly školy bylo zlepšovat tělesnou zdatnost a sebeobslužné dovednosti, rozvíjení pozitivních citů,získávávání sebevědomí,sebedůvěry,navazování kamarádských vztahů,rozvíjení komunikativních dovedností, rozvíjení schopnosti žít ve společenství ostatních lidí, získávání povědomí o okolním světě. Snažili jsme se uplatňovat integrovaný přístup – poskytovat dětem škálu různých aktivit v přirozených souvislostech, nabídnout dětem hlubší prožitek. Do hodnocení činností jsme zapojovali i starší děti, aby se učily vyjádřit své pocity a stanoviska. Děti byly postupně připravovány na zahájení systematického vzdělávání a učení.
    Důraz byl kladen i na spolupráci s rodiči, byla snaha, aby ve vztazích mezi pedagogy a rodiči panovala důvěra, otevřenost, ochota spolupracovat. Rodiče mají možnost podílet se na dění v MŠ, jsou pravidelně a dostatečně informováni. MŠ podporuje rodinnou výchovu, nabízí rodičům odborné publikace a časopisy týkající se výchovy předškolních dětí. Rodiče měli možnost zúčastnit několika akcí.
   Do mateřské školy bylo v tomto školním roce celkem zapsáno 36 dětí ve věku od 2 do 6 let.V mladší třídě Žabiček to bylo 19 dětí,ve starší třídě Soviček 17 dětí. Byly to děti místní i dojíždějící, děti předškolního věku i děti se špatnou výslovností. Na všechny tyto skupiny byl brán zřetel.

Akce, kterých se děti mateřské školy zúčastnily:
seznamování s anglickým jazykem
6 divadelních představení(divadlo Šikulka,Šeherezáda)
Spolkový den s drakiádou
exkurze na Veselý kopec
lampionový průvod obcí (dušičkový)
návštěva Horácké galerie – program Čertovské bylinky
návštěva Horáckého muzea – výstava medu,výstava večerníčků O krysácích

mikulášská nadílka

zpívání u rozsvěcení vánočních stromů v parku

program Kouzlo vánoc s návštěvou Sněhurky a nadílkou

vánoční besídka pro veřejnost a děti z DD v Rovečném
vánoční dílničky  v mateřské škole 

vánoční dílny v základní škole – účast předškoláků 

karnevalové dopoledne

kouzelnické představení Školička kouzel
Putování za pokladem čarodějnice Gréty -  orientační hra s úkoly a hrami

besídka ke Dni matek

oslava MDD 
výlet do Pohádkové vesničky na Podlesí
sportovní dopoledne se zvířátky

pasování na školáky - slavnostní rozloučení s předškoláky 

