Činnost mateřské školy                                                   2013 - 2014
Mateřská škola je součástí subjektu s názvem Základní škola a mateřská škola Sněžné. Je jednotřídní s celodenním provozem od 6.30 do 16.00 hodin. 
Mateřská škola je umístěna v budově ZŠ, má svůj vlastní vchod. Vnitřní prostory tvoří herna, ložnice s jídelnou, šatna, sociální zařízení. MŠ využívá tělocvičnu ZŠ a dvě zahrady. 

Mateřská škola má přiměřeně velké  prostory a takové uspořádání, které již plně nevyhovuje skupinovým i individuálním činnostem dětí vzhledem k počtu docházejících dětí. Vybavení školy je staré, celkem zachovalé, část by bylo třeba vyměnit. Vybavení hračkami, pomůckami a materiály je průměrné, je průběžně  obnovováno a doplňováno. V tomto školním roce byla provedena výměna podlahové krytiny v jídelně a v herně,čímž se velmi zlepšilo estetické prostředí,byl zakoupen nový koberec do herny.Byl schválen projekt na přírodní zahradu u mateřské školy, realizován v měsíci červnu.
Děti se svými výtvory podílejí na úpravě výzdobě prostředí, dětské práce jsou přístupné rodičům i návštěvám. Výzdoba je pravidelně obměňována a ke zlepšení estetického vzhledu přispělo i vybavení novými nástěnkami. 
V tomto školním roce jsme pracovali podle ŠVP s názvem Hrajeme si celý rok. Hlavními cíly školy bylo zlepšovat tělesnou zdatnost a sebeobslužné dovednosti, rozvíjení pozitivních citů, získávání sebevědomí,sebedůvěry,navazování kamarádských vztahů,rozvíjení komunikativních dovedností, rozvíjení schopnosti žít ve společenství ostatních lidí, získávání povědomí o okolním světě. Snažili jsme se uplatňovat integrovaný přístup – poskytovat dětem škálu různých aktivit v přirozených souvislostech, nabídnout dětem hlubší prožitek. Do hodnocení činností jsme zapojovali i starší děti, aby se učily vyjádřit své pocity a stanoviska. Děti byly postupně připravovány na zahájení systematického vzdělávání a učení.Naše mateřská škola se zaregistrovala do sítě mateřských škol se zájmem o ekologickou výchovu Mrkvička.
Důraz byl kladen i na spolupráci s rodiči, byla snaha, aby ve vztazích mezi pedagogy a rodiči panovala důvěra, otevřenost, ochota spolupracovat. Rodiče mají možnost podílet se na dění v MŠ, jsou pravidelně a dostatečně informováni. MŠ podporuje rodinnou výchovu, nabízí rodičům odborné publikace a časopisy týkající se výchovy předškolních dětí. Rodiče měli možnost zúčastnit několika akcí.Uskutečnila se anketa rodičů.
Do mateřské školy bylo v tomto školním roce zapsáno 28 dětí ve věku od 3 do 6 let. Byly to děti místní i dojíždějící, děti předškolního věku i děti se špatnou výslovností. Na všechny tyto skupiny byl brán zřetel.

Akce, kterých se děti mateřské školy zúčastnily:
zapojení do projektu Zdravá záda

výuka anglického jazyka 
návštěvy divadel Šeherezáda, J. Hrubce, Margit Koumarová 

drakiáda
netradiční pětiboj

lampionový průvod

návštěva Muzea v Poličce – Ve světle vánoční svíce
mikulášská nadílka 

vánoční besídka pro veřejnost s nadílkou a návštěvou Sněhurky
vánoční dílničky  v mateřské škole 

vánoční dílny v základní škole – účast předškoláků 

výchovné představení Dobrodružství kapříka Metlíka
Den otevřených dveří spojený se zápisem dětí
kouzelnické představení
oslava MDD 
malované dopoledne

výlet do Žďáru nad Sázavou a Nového Města na Moravě, jízda vláčkem

návštěva Městské knihovny s programem Co se děje na žížalácké zahradě
výlet do přírody – Šipkovaná s hledáním pokladu

pojízdné planetárium

výlet pro předškoláky do Jihlavy – ZOO, podzemí

pasování na školáky - slavnostní rozloučení s předškoláky 

