Výroční zpráva mateřské školy.

Školní rok 2016 – 2017:
   Mateřská škola je součástí subjektu s názvem Základní škola a mateřská škola Sněžné. Mateřská škola je od září 2014 dvoutřídní mateřskou školou s celodenním provozem od 6.30 do 16.00 hodin. Do tříd jsou děti rozděleny podle věku na mladší Žabičky a starší Sovičky. Mateřská škola je jedinou mateřskou školou v obci. Mateřská škola je členem celostátní sítě mateřských škol se zájmem o ekologickou/environmentální výchovu Mrkvička.

   Mateřská škola má tři pedagogické pracovnice, jednu asistentku pedagoga a jednu chůvu k dvouletým dětem.
   Mateřská škola je umístěna v budově základní školy, má svůj vlastní vchod. Vnitřní prostory tvoří dvě třídy, dvě šatny, sociální zařízení. Pravidelně využíváme tělocvičnu základní školy a nově vybudovanou přírodní zahradu u mateřské školy. 

   Mateřská škola má po rozdělení na dvě třídy poměrně malé prostory, hlavně chybí prostory úložné, ale snažíme se o takové uspořádání, aby vyhovovalo skupinovým i individuálním činnostem dětí. Dětský nábytek a vybavení pro odpočinek odpovídají počtu dětí, lehátka a matrace jsou nové, ostatní nábytek je starý a tomu odpovídá estetický vzhled. Hygienické zařízení neodpovídá počtu dětí, proto se musí instalovat další umyvadlo a WC během prázdnin.
    Vybavení hračkami, pomůckami a materiály je průměrné, je průběžně obnovováno a doplňováno, máme dostatek výtvarného i pracovního materiálu. Máme k dispozici počítač a kopírku, zakoupili jsme do každé třídy multifunkční přehrávač. Pravidelně doplňujeme dětskou i učitelskou knihovnu. Děti nemají ke všem hračkám volný přístup, což se nedaří změnit z důvodu nedostatku místa.
    Děti se svými výtvory podílejí na úpravě a výzdobě prostředí, dětské práce jsou přístupné rodičům i návštěvám. Snažili jsme se zlepšovat vzhled prostor mateřské školy pravidelnou obměnou výzdoby.
   Pro rodiče máme informační nástěnku, využíváme webové stránky základní školy.
   V tomto školním roce jsme pracovali podle nově vytvořeného ŠVP s názvem Duhová cesta za poznáním. Snažíme se o ucelené a vzájemně propojené, prolínající se, promyšlené a cílené předškolní vzdělávání ve spolupráci s rodinou a partnery, vytváření barevné škály činností ve všech oblastech předškolního vzdělávání. Při naplňování všech oblastí chceme dosahovat požadovaných kompetencí, to znamená rozvíjet každé dítě tak, aby bylo připraveno samostatně s vlastním aktivním přístupem, jako osobnost zvládat nároky, které ho v budoucnu nevyhnutelně čekají. V tomto školním roce jsme se zaměřili na rozvíjení předčtenářské gramotnosti, tzn. rozvíjení předčtenářských schopností a dovedností souvisejících s přípravou na čtení a psaní – rozvoj řeči, pozornosti, paměti, zrakového a sluchového vnímání, představivosti a vizuomotoriky, prostorové a pravolevé orientace. Zařazovali jsme dramatickou výchovu, činnosti jazykového, literárního a grafomotorického charakteru. Snažili jsme se uplatňovat integrovaný přístup – poskytovat dětem škálu různých aktivit v přirozených souvislostech, nabídnout dětem hlubší prožitek. Do hodnocení činností jsme zapojovali i starší děti, aby se učily vyjádřit své pocity a stanoviska. 
    Důraz byl kladen i na spolupráci s rodiči, byla snaha, aby ve vztazích mezi pedagogy a rodiči panovala důvěra, otevřenost, ochota spolupracovat. Rodiče mají možnost podílet se na dění v MŠ, jsou pravidelně a dostatečně informováni. MŠ podporuje rodinnou výchovu, nabízí rodičům odborné publikace a časopisy týkající se výchovy předškolních dětí. Rodiče měli možnost zúčastnit několika akcí.
   Do mateřské školy bylo v tomto školním roce celkem zapsáno 35 dětí ve věku od 2 do 6 let. V mladší třídě Žabiček to bylo 18 dětí, ve starší třídě Soviček 17 dětí. Byly to děti místní i dojíždějící, děti předškolního věku i děti se špatnou výslovností. Na všechny tyto skupiny byl brán zřetel.

Akce, kterých se děti mateřské školy zúčastnily:
Seznamování s anglickým jazykem
Pravidelné návštěvy divadel – Šeherezáda, J. Hrubce, U dvou sluncí
Předplavecký  výcvik

Ukázka vojenské techniky

Exkurze na Veselý Kopec

Pohádka s živými zvířátky

Návštěva Horácké galerie s programem Barvohrátky

Beseda a autorské čtení – Kapřík Metlík

Besídka na téma Čerti

Návštěva Sněhurky v mateřské škole s nadílkou

Vánoční dílničky v mateřské škole

Vánoční dílny v základní škole

Muzikohrátky a bubnování

Ples pro Popelku

Autorské čtení – spisovatelka Michaela Fišarová

Čarodějná letoškola

Oslava MDD

Výlet do přírody – Cesta za pokladem

Výlet do Licibořic – Návštěva babiččina dvorku a dědečkovi obůrky s programem

Slavnost slunovratu s vyřazením předškoláků

