HODNOCENÍ  ČINNOSTI  MATEŘSKÉ  ŠKOLY.
ŠKOLNÍ  ROK  2017 - 2018.

   Mateřská škola je součástí subjektu s názvem Základní škola a mateřská škola Sněžné, příspěvková organizace. Mateřská škola je od září 2014 dvoutřídní mateřskou školou s celodenním provozem od 6.30 do 16.00 hodin. Do tříd jsou děti rozděleny podle věku na mladší Žabičky a starší Sovičky. Mateřská škola je jedinou mateřskou školou v obci. Mateřská škola je členem celostátní sítě mateřských škol se zájmem o ekologickou/environmentální výchovu Mrkvička.

   Mateřská škola má tři pedagogické pracovnice a jednu asistentku pedagoga.
   Mateřská škola je umístěna v budově základní školy, má svůj vlastní vchod. Vnitřní prostory tvoří dvě třídy, dvě šatny, sociální zařízení. Pravidelně využíváme tělocvičnu základní školy a přírodní zahradu u mateřské školy. 

   Mateřská škola má po rozdělení na dvě třídy poměrně malé prostory, hlavně chybí prostory úložné, ale snažíme se o takové uspořádání, aby vyhovovalo skupinovým i individuálním činnostem dětí. Dětský nábytek a vybavení pro odpočinek odpovídají počtu dětí, lehátka a matrace jsou nové, ostatní nábytek je starý a tomu odpovídá estetický vzhled. Hygienické zařízení neodpovídalo počtu dětí, proto bylo instalováno další umyvadlo a WC. I přesto je mateřská škola na výjimku.
    Vybavení hračkami, pomůckami a materiály je průměrné, je průběžně obnovováno a doplňováno, máme dostatek výtvarného i pracovního materiálu. Máme k dispozici počítač a kopírku, zakoupili jsme do každé třídy multifunkční přehrávač. Pravidelně doplňujeme dětskou i učitelskou knihovnu. Děti nemají ke všem hračkám volný přístup, což se nedaří změnit z důvodu nedostatku místa.
    Děti se svými výtvory podílejí na úpravě a výzdobě prostředí, dětské práce jsou přístupné rodičům i návštěvám. Snažili jsme se zlepšovat vzhled prostor mateřské školy pravidelnou obměnou výzdoby.
   Pro rodiče máme informační nástěnku, využíváme webové stránky základní školy.
   V tomto školním roce jsme pracovali podle ŠVP s názvem Duhová cesta za poznáním. Snažíme se o ucelené a vzájemně propojené, prolínající se, promyšlené a cílené předškolní vzdělávání ve spolupráci s rodinou a partnery, vytváření barevné škály činností ve všech oblastech předškolního vzdělávání. Při naplňování všech oblastí chceme dosahovat požadovaných kompetencí, to znamená rozvíjet každé dítě tak, aby bylo připraveno samostatně s vlastním aktivním přístupem, jako osobnost zvládat nároky, které ho v budoucnu nevyhnutelně čekají. V tomto školním roce pracovala třída žabiček podle TVP s názvem Letem světem s Honzíkem, kde se děti seznamovaly s místem a prostředím, ve kterém žijí, poznávaly jiné kultury a vytvářely si povědomí o vlastní sounáležitosti se světem. Třída soviček pracovala podle TVP s názvem Soví hry a hrátky pro kamarády a kamarádky. Zaměřili jsme se na rozvoj a užívání všech smyslů, na osvojování si poznatků a dovedností předcházejících čtení a psaní, na rozvíjení sebevědomí a sebedůvěry, na spoluvytváření a dodržování pravidel společného soužití. Snažili jsme se uplatňovat integrovaný přístup – poskytovat dětem škálu různých aktivit v přirozených souvislostech, nabídnout dětem hlubší prožitek. Do hodnocení činností jsme zapojovali i starší děti, aby se učily vyjádřit své pocity a stanoviska. 
    Důraz byl kladen i na spolupráci s rodiči, byla snaha, aby ve vztazích mezi pedagogy a rodiči panovala důvěra, otevřenost, ochota spolupracovat. Rodiče mají možnost podílet se na dění v MŠ, jsou pravidelně a dostatečně informováni. MŠ podporuje rodinnou výchovu, nabízí rodičům odborné publikace a časopisy týkající se výchovy předškolních dětí. Rodiče měli možnost zúčastnit několika akcí.
   Do mateřské školy bylo v tomto školním roce celkem zapsáno 32 dětí ve věku od 3 do 6 let. V mladší třídě Žabiček to bylo 16 dětí, ve starší třídě Soviček také 16 dětí. Byly to děti místní i dojíždějící, děti předškolního věku i děti se špatnou výslovností. Na všechny tyto skupiny byl brán zřetel.

Akce, kterých se děti mateřské školy zúčastnily:
Seznamování s anglickým jazykem
Pravidelné návštěvy divadel – Šeherezáda, J. Hrubce, U dvou sluncí
Předplavecký  výcvik

Jablíčkohraní – jablíčková cesta s pohádkou, výtvarná dílna, setkání s ostatními rodiči
Čertovské dováděn
Návštěva Sněhurky v mateřské škole s nadílkou

Vánoční dílničky v mateřské škole

Vánoční dílny v základní škole

Návštěva vánoční výstavy
Karnevalový den v naší školce

Návštěva terapeutického psa
Návštěva v základní škole

Hudební pořad Šel tudy, měl dudy
Cesta za poznáním – prastará lípa na Kuklíku

Čarodějnice Gréta – Bylinky a koření

Oslava MDD

Výlet do přírody – Cesta za pokladem

Výlet do jihlavské ZOO
Oslavy 120 let školy – vystoupení dětí, prohlídka mateřské školy, výstavy dětských prací

Slavnostní vyřazení předškoláků

